Фізичний КВН.

У грі беруть участь три команди. Спочатку проводиться жеребкування. 

1-й конкурс. Представлення команд
2-й конкурс. Розминка «Слова в словах»
Дається, слово ДИНАМІКА. Треба записати фізичні терміни, поняття, прізвища вчених, одиниці вимірювання, що вивчаються в розділі фізики, який називається «Динаміка». Час — 1 хв.
Потім команди зачитують слова: 1 слово — 1 бал.
Захист слів (дати визначення 3-х слів), допомагають уболівальники команди: 1 слово — 1 бал.
3-й конкурс. Конкурс капітанів
Капітани команд кидають кубик, на якому написані деякі закони динаміки. Побачивши математичний запис закону, треба:
а) навести його формулювання;
б) вказати межі застосування;
в)навести приклади прояву закону.

Правильна відповідь оцінюється в 3 бали. Право першого і другого кидка визначає жереб.
4-й конкурс. «Чи знаєш ти фізику?» 

Кожній команді пропонуються 3 запитання. 

1-ша команда
1. Горизонтальною прямолінійною дорогою рівномірно рухається автомобіль із працюючим двигуном. Чи не суперечить це першому закону Ньютона?
2. Чому завантажений 50-тонний вагон, причеплений до пасажирського потяга, робить його хід більш плавним?
(Збільшення маси потяга зменшує прискорення, які виникають внаслідок поштовхів тепловоза, і робить хід потяга більш спокійним.)

3. Теплохід при зіткненні з човном може потопити його без будь-яких для себе ушкоджень. Як це узгоджується з рівністю дії і протидії?
(У третьому законі Ньютона говориться про рівність сил, а не про рівність результатів дії цих сил.)
2-га команда
1. До стелі каюти теплохода, який рухається рівномірно, підвішена на нитці кулька. Як зміниться положення кульки, якщо теплохід поверне вбік чи різко зупиниться? Відповідь обгрунтуйте.
2. Тіло рухається по колу зі сталою за модулем швидкістю. Куди напрямлена рівнодійна прикладених до тіла сил?
3. За третім законом Ньютона сила, з якою людина тягне санки, дорівнює за модулем і протилежна за напрямом силі, з якою санки «тягнуть» людину в протилежному напрямі. Але санки рухаються вперед, а людина назад не рухається. Чому так?
(Якщо людина везе санки, то це не означає, що сила, з якою вона тягне санки, більша за силу, з якою санки «тягнуть» людину назад. Сили ці рівні за модулем. Ні людина, ні санки внаслідок однієї лише взаємодії одне з одним не можуть одночасно рухатися в одному і тому самому напрямі. Для цього потрібна третя сила, одночасно прикладена і до людини, і до санок. Вона виникає при взаємодії їх із землею.)
3-тя команда
1.
На брусок, що лежить на столі, поставили гирю. Брусок зберігає стан спокою, хоча на нього діє вага гирі. Чи не суперечить це першому закону Ньютона?
(Ні, оскільки вага гирі зрівноважується силою пружності.)
2.
До пристані причалюють два однакові човни. Човнярі підтягують човни до берега за допомогою мотузок. Протилежний кінець мотузки з, першого човна прив'язаний до стовпа на пристані, а протилежний кінець мотузки другого човна тягне матрос, який стоїть на пристані. Усі троє докладають однакових зусиль. Який човен причалить раніше?
(Обидва човни причалять одночасно. Стовп «тягне» кінець мотузки з такою самою силою, з якою її утримує матрос.)

3. На дошці стоїть людина. Раптово вона присідає. Що станеться в перший момент: збільшиться чи зменшиться прогин дошки?
(Зменшиться, оскільки вага людини зменшиться.)
За правильну відповідь нараховується 3 бали. Якщо не відповідає команда (уболівальники), слово передається іншій команді.
5-й конкурс. Змагання ерудитів
Команди ставлять одна одній 4 запитання. Якщо команда відповідає правильно, то їй зараховується 3 бали, якщо відповідає команда, яка ставить запитання, то їй зараховується 2 бали. (Цікаве запитання журі може оцінити в 1 бал.)
6-й конкурс. Задача-естафета (з теми «Вага тіла»).
З яким прискоренням рухається ліфт, якщо вага тіла, що знаходиться в ліфті, дорівнює 490 Н? Маса тіла — 70 кг, прискорення вільного падіння взяти 10м/с2.
Оцінюються правильність і швидкість розв'язування. За правильне розв'язання — 5 балів; команді, яка розв'язала задачу першою, додатково нараховується 2 бали, другою — 1 бал.
